



УКРАЇНА
КРАСНОКУТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «13» вересня 2024 року

№ 845 -к

**Про прийняття на суспільно корисні
роботи тимчасового характеру
Ірини ЗУБАРЄВОЇ**

1. ПРИЙНЯТИ ЗУБАРЄВУ Ірину Володимирівну, підсобним робітником на суспільно корисні роботи тимчасового характеру по Китченківському старостинському округу апарату Краснокутської селищної ради, за строковим трудовим договором, з 16 вересня по 08 жовтня 2024 року, з оплатою праці 100 відсотків за рахунок коштів Фонду ЗДССУВБ.

2. Начальнику відділу роботи з персоналом апарату селищної ради Олені НІКОЛАСНКО підготувати в письмовій формі з ЗУБАРЄВОЮ І.В. строковий трудовий договір на участь у суспільно корисних роботах, на строк, вказаний у розпорядженні.

3. Провідному спеціалісту з охорони праці апарату селищної ради Вікторії ДИКУН провести інструктаж з питань охорони праці ЗУБАРЄВОЮ І.В. зробити відмітку в журналі з техніки безпеки.

4. Визначити відповідальну особу за проведенням суспільно корисних робіт тимчасового характеру – підсобним робітником ЗУБАРЄВОЮ І.В. - старосту Олексіївського старостинського округу ЛУЧКОВСЬКУ Лілію Анатоліївну з 16 вересня по 01 жовтня 2024 року, старосту Китченківського старостинського округу ТИМЧЕНКО Юрія Олексійовича з 02 по 08 жовтня 2024 року.

5. Старостам Олексіївського та Китченківського старостинських округів апарату селищної ради Лілії ЛУЧКОВСЬКІЙ та Юрію ТИМЧЕНКО забезпечити працівника, якого прийнято на суспільно корисні роботи тимчасового характеру, щоденним об'ємом робіт, здійснювати контроль за виконанням робіт та надавати відповідні дані (табелі робочого часу) до відділу фінансово-господарського забезпечення апарату селищної ради.

Підстава: заява Ірини ЗУБАРЄВОЇ від 09.09.2024, Порядок залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753, рішення виконавчого комітету Краснокутської селищної ради № 106 від 30 квітня 2024 року «Про залучення на території Краснокутської селищної ради у період дії воєнного стану трудової повинності для працездатних осіб та організації суспільно корисних робіт».

Краснокутський селищний голова

Ірина КАРАБУТ